
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Satuan Pendidikan  : SLB Langit Sunda 
Kelas / Semester  : 2 (Dua) / 1 
Tema 1 : Hidup Sehat 
Sub Tema 1 : Menjaga Kebersihan Badan 
Pembelajaran : 1 
Alokasi Waktu             : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

A. Tujuan pembelajaran 
1. Setelah melalui kehiatan mengamati, siswa mampu mengenal anggota badan yang perlu dijaga 

kebersihannya melalui gambar. 
2. Setelah melalui kegiatan berlatih, siswa mampu menirukan ucapan tentang manfaat mandi pagi dan 

menggosok gigi yang benar. 
3. Setelah melalui kegiatan mencaritahu dengan mengamati benda konkrit, siswa mampu menunjukan 

sabun mandi, pasta gigi dan sikat gigi. 
4. Setelah melalui kagiatan menulis dengan cara belajar menghubungkan titk-titik, siswa mampu 

mengenal sabun mandi, shampo dan pasta gigi. 
B. Langkah-langkah pembelajaran 

Pembukaan 

1. Guru mengucapkan salam dan menyapa siswa. 
2. Berdoa bersama dengan dipimpin salahsatu siswa dengan di dampingi Guru 
3. Guru mendata kehadiran siswa 
4. Guru melalukan apersepsi sebelum memulai pembelajaran 
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Inti 

1. Dengan bimbingan guru siswa mengamati gambar 
2. Satu persatu siswa mengucapkan anggota badan yang perlu dijaga kebersihannya dengan menirukan 

ucapan Guru 
3. Guru mendengarkan siswa yang sedang mengucapkan nama-nama anggota badan yang perlu dijaga 

kebersihannya dengan meniru ucapan Guru. 
4. Siswa memperhatikan benda yang telah disediakan Guru 
5. Satu persatu siswa menunjukan sabun mandi, shampo, dan pasta gigi. 
6. Guru memperhatikan aktifitas siswa. 
7. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang manfaat mandi pagi dan menggosok gigi. 
8. Guru membimbing dan mengarahkan siswa yang sedang belajar mengucapkan manfaat mandi pagi 

dan menggosok gigi yang benar 
9. Satu persatu siswa belajar mengucapkan manfaat mandi pagi dan menggosok gigi. 
10. Guru memperhatikan aktifitas siswa 
11. Siswa menulis dengan cara menghubungkan titik titik dengan kata sabun mandi, gosok Gigi, manfaat 

mandi, manfaat gosok Gigi 
12. Siswa mengerjakan tugas dengan penuh ketekunan. 



Penutup 

1. Siswa diminta menirukan ucapan Guru secara lisan yang terkait dengan nama anggota badan yang 
perlu dipelihara kesehatannya, manpaat mandi pagi dan gosok gigi. 

2. Guru membimbing siswa untuk menunjukan sabun mandi, shampo dan pasta gigi. 
3. Memberikan  reward kepada siswa yang aktif. 
4. Guru menjelaskan pembelajaran selanjutnya. 
5. Guru memberikan tugas dikerjakan di rumah. 
6. Guru menutup dengan doa dimpin oleh salah satu siswa. 

C. Penilaian 
1. Penilaian pengetahuan 
2. Penilaian keterampilan (unjuk kerja) 
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